
R６年度　学校評価保護者アンケート結果（２６７名）

82

170

10 3 2

（１）子供は、学校教育目標の「たくましい子の育成」「健康で明るい

子」「進んで学ぶ子」「思いやりのある子」に育っている。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

わからない

83

161

19

2 2

（２）子供は、落ち着いて学習に取り組んでいる。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

わからない

70

177

17

1 2

（３）子供は、授業の内容をしっかり理解している。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

わからない

47

193

22

4 1

（４）子供は、あいさつ、返事、正しい言葉遣いがで

きている。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

わからない

83

163

17

4 0

（５）子供は、約束やきまりを守って生活している。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

わからない

64

182

7 4 10

（６）学校は、子供一人一人を大切にした教育活動を

展開している。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

わからない



92

153

8 1

13

（７）学校は、児童や保護者が悩みや不安について相

談すると丁寧に応えてくれる。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

わからない

99

124

37

5 2

（８）子供は、外遊びや体力づくりに取り組んでい

る。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

わからない

69

181

15

2 0

（９）学校は、登下校や生活の安全について十分配慮

している。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

わからない

66

174

22

3 2

（１０）学校からの各種のたよりやホームページで、

学校の取組や様子が分かる。

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

わからない


